

# 2010年10月10日:十全十美,我们婚啦!



## 2010.10.10 我们登记啦!

本报威海10月10日讯(记者 林丹丹 冯砚农) 10日,环翠区民政局婚姻登记处,填表、婚检、拍照、领证……一对对新人在这里顺利登记结婚。当天,共有152对新人在这里登记,其中提前预约的有81对,现场登记的有71对。

在环翠区民政局婚姻登记处,大量的新人在排队等候填表。据新人们介绍,很多人一大早就到民政局门口排队了。“知道今天登记的人肯定很多,所以提前半小时上班。”环翠区民政局的工作人员介绍,有好“彩头”的日子,总会

有不少新人登记。民政局上班时间是八点半,而今天早在八点前就有30多对新人在门外等候,所以民政局的工作人员通常在这些特殊的日子里,提前半小时上班。

除了年轻人挑选吉祥日子,老年人也选择这个日子补办结婚证。家住经区泊于镇的张女士已经68岁,她就是选择这一天和老伴登记。“十全十美不说,也快到重阳节了,晚年也要浪漫一下。”张女士告诉记者。61岁的林治惠女士也是选在这一日和老伴补办结婚证。

## 婚礼很讲究 数字都要10

本报威海10月10日讯(记者 陶相银) 婚礼选在10日举行,意在追求十全十美,婚礼上的一些内容为了“十全十美”,也打破了常规,10辆婚车、10点出发、10块喜糖……各项数字尽力地向“10”这个数字上靠。

威海彬彬礼仪庆典策划公司10日在东山宾馆操办了一场婚礼,经理彬彬很感慨,“准备在10月10日结婚的人太多了,光我们公司就接到了二三十对新人的预定。但为了让新人满意,只能在这天操办一场婚礼,其它不得不得推掉。”为了追求“十全十美”,彬彬在这场婚礼的策划上花费了不少心思,

“一般婚礼的婚车是4辆或6辆,10日的婚礼就得是10辆;新人从家里出发的时间一般是8点58分,或9点58分,10日这天就得选在10点整,连每份礼包里的喜糖都是10块,所有数字都尽量地向数字上靠。”

威海亚视庆典礼仪策划公司的老总关键也为“十全十美”使出了浑身解数,“咱们中国人对吉利数字特别讲究,好日子至少得提前一年多的时间来预定,我们公司10日操办的两场婚礼都是去年就定下来的。除了数字要‘10’,婚礼上的各项内容也要求‘十全十美’,做这一场婚礼,比平日里的两场都累。”



## 百年等一回

百年一遇的“三连十”:2010年10月10日终于到来,寓意“十全十美”让威海的新人们按捺不住,掀起了一场结婚热潮。当天,威海公园内挤满了前来合影留念的新婚夫妇,要想穿越幸福门、乘马车、坐花轿、拍海景写真,都要排队等候。

本报记者 侯书楠 摄



## 婚车“长龙”

威海公园是新人结婚留念的热门选地,10日上午不到10点,威海公园前的海滨路上,已经停靠了近百辆婚车,原本顺畅的道路因此拥堵。

本报记者 侯书楠 摄

## 扎堆结婚忙晕酒店

本报威海10月10日讯(记者 冯琳) 8日,记者走访市内各星级酒店发现,许多酒店门口都停放着婚车,堆满了礼炮。不少酒店同时承办了两场婚礼,好不热闹。

威海国际商务大酒店的工作人员告诉记者,10日当天酒店同时举办了两场婚礼,且两场都是半年前就被预订。“10月10日的婚

宴预订我们推掉了好几场。朋友托我帮忙订都订不上。”工作人员说,好日子就是难订。合庆山庄的工作人员也说,10日中午的两场婚宴都是半年前就被预订的,“婚礼的场面也比平常壮观,两场婚礼到场嘉宾达到1200多人。婚礼场面也很火爆,不过我们可累坏了。”

## 喜庆新人忙晕影楼

本报威海10月10日讯(记者 许君丽) 进入10月以来,威海不少新人都趁着节日好日子喜结良缘,拉动了婚庆经济的发展,随着一些婚礼摄影、新娘化妆业务的开展,影楼生意红火。

凌晨2点半就开始给新郎新娘上妆,傍晚天黑才收工下班,一连三四天,市区某影楼的化妆师小秋都忙得不可开交。小秋告诉记者,每年10月都是婚庆高峰期,随着影楼各项业

务的开展,进入10月以来,影楼订单一路走高,每天都忙上忙下,经常连一顿午饭都顾不上吃。

记者采访了解到,为迎合市场需求,扩大业务面,威海各个影楼都在“十一”期间做足宣传,除了拍摄每种套系价格优惠,还免费搭配一些当天的婚礼衣服、婚礼摄影、新娘化妆等服务项目,影楼生意异常红火。

## 婚车扎堆忙了交通

本报威海10月10日讯(记者 吕修全) 10日,被称为“史上最佳结婚日”,许多新人纷纷选择这天扎堆结婚。可扎堆喜庆也忙了交通,影响了正常的交通秩序。

10日上午10点,海滨路威海公园路段,向市区方向行驶的车辆缓慢地前行。长达200多米的道路上密布着100余辆婚车,3车道的道路已经被占了2条,公交站也停满了婚车,过行车辆在仅有的1条车道上通行。某运输公司司机张师傅告诉记者,他的货车10分钟才行驶了100多米,他后悔自己没有绕行青岛路去市区。

威海公园内,一家婚庆公司的负责人潘女

士说,当天上午到公园拍外景的新人们大约有20对,每对新人在公园拍照、摄像需要1个小时左右,婚车会一直在路旁等候。威海公园园林工人姚师傅告诉记者,平时周末来公园拍外景的新人就有五六对,赶上好日子能达到30多对,停车等待的婚车会有很多,堵塞交通也是常有的事。据现场的交警三大队民警介绍,每逢扎堆结婚的日子,新人们的婚车就会停放在威海公园的海滨路上,占用车道,公交站点停车是常见的事。由于是婚车,民警执勤时也不好对其进行严格的处罚,只好引导婚车尽量靠边停车,疏导其他过往车辆,尽量保持道路畅通。



## 一天参加三场婚礼 份子随了1400元

本报威海10月10日讯(记者 陶相银) 10日中午,高女士要参加三场婚礼,这三场婚礼的随礼钱就有1400元,几乎是高女士半月的工资。“这就是还当年自己结婚时的‘债’。”高女士无奈地说,从9月22日至本月23日,这一个月里已参加和即将参加的婚礼有12场,“估计得随礼4000多元。”

“有同学的,有朋友的,还有领导的女儿,哪一场都不能不去”,但因为要加班,高女士的父亲和丈夫就不得不“代劳”参加

婚礼,“有一场给了400元,一场给了800元,其余那场人缺席礼不能缺,也给了200元。”这一天随出去1400元,高女士真是有点心疼,“半月的工资一天就没了,不过也是没办法。我结婚时人家都来道贺了,人家结婚咱也不能缺了礼数,就当‘还债’吧。”翻开笔记本,高女士数了数近期以来的“债务”,“9月22日两场,9月25日两场,10月5日和6日各一场,10日是三场,已经定好的还有16日的两场,23日的一场。这12场婚礼至少得随礼4000多元。”

## 7天赶4场婚礼跑半个山东 随礼4000元还不算路费钱

本报威海10月10日讯(记者 陈静) “难得7天假期,本来想好好放松的,没想到到同学、同事扎堆结婚,假期主要任务就是赴喜宴送红包了。”放假归来,市民王建满腹牢骚地抱怨。一个假期下来,王建参加了四场婚礼,随份子4000元,而且三场都在外地,他像赶场一样赴婚宴,累得够呛。

“1日去青岛参加了一场婚礼,2日晚上坐火车去了济南,3日凌晨到济南就紧接着转汽车,到泰安的时候大约是上

午10点,婚宴结束后马上又坐汽车到济南,晚上再坐火车回威海。3日那天我都不知道自己怎么过的,稀里糊涂的。而在4日又接着赶回老家日照,参加了第三场婚礼。回威海后,6日又参加了同事的一场婚礼。”身体上劳累不说,四场婚礼下来,令王建掏空了一个月的工资,“都是很要好的同学或者同事,我都照着每个红包1000元给的,不算来回车费,红包我就送出去4000元钱,真有点招架不住了。”



## 礼炮彩纸随风飘 环卫工人忙不停

本报威海10月10日讯(记者 冯砚农) 10日,很多新人选在这天结婚,而婚礼残留的彩带彩纸、鞭炮纸屑等,被风吹得满天飞,遍地跑,不仅污染环境也让街头的环卫工人头疼不已(如上图)。

10日中午,海滨北路一家酒店门前,环卫工人张师傅、徐师傅忙得不可开交。一阵风吹来,他俩好不容易扫成一堆的彩纸又被吹出老远。过往汽车带起的一阵阵风也给他们清理工作造成了不小的负担。他们负责的区域大约有两公里,由于负责区域内有两家酒店,且10日都承接了婚宴,从中午开始他们就忙不停。徐师傅指着路边绿化带里的彩纸告诉记者:“这里边的最难打扫,要用铁钩一点一点地往外钩。”环翠区环卫局垃圾清运队

吕队长说,庆典过后,彩纸成为困扰环卫部门的难题。像10日这种婚庆扎堆的日子,庆典垃圾主要集中在市中心光明街、华联、海滨路金线顶、东山宾馆等酒店密集的地段,垃圾也比平日要多20%左右。据环翠区环卫局的毕部长介绍,遇到这种婚礼庆典扎堆的情况,他们会启动应急措施,出动扫道车、洒水车帮助环卫工人清扫。多数酒店愿意主动清理,但是由于彩带、鞭炮纸能够随风飘得很远,一旦被吹离酒店门口,酒店也就不再负责清理了。

一位市民对婚礼中产生的噪音、纸屑非常不满,“庆典完全可以用电光炮,礼炮喷射彩纸也可以换成彩色泡泡,这样多环保,营造的喜悦效果一点都不差。”